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Câu 1:  [0D1-1.4-1] Mệnh đề nào dưới đây không phải là mệnh tương đương?
A. Tam giác 
[image: image1.wmf]ABC

 cân khi và chỉ khi tam giác
[image: image2.wmf]ABC

đều.
B.  Hình chữ nhật là hình vuông khi và chỉ khi hai cạnh kề nhau của hình chữ nhật có số đo bằng nhau.
C.  Tam giác cân là tam giác đều khi và chỉ khi tam giác đó có một góc bằng 
[image: image3.wmf]60

°


D.  Hình bình hành là hình thoi khi và chỉ khi hai cạnh kề nhau của hình bình hành đó có số đo bằng nhau.
Lời giải
Chọn A
Tam giác 
[image: image4.wmf]ABC

 cân khi và chỉ khi tam giác
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đều không phải là mệnh đề tương đương.
Vì mệnh đề kéo theo: Tam giác
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cân suy ra tam giác 
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 đều là mệnh đề sai.
Câu 2:  [0D1-1.4-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Cách phát biểu nào sau đây không thể dùng để phát biểu mệnh đề: 
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Þ

.
A. Nếu
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 thì 
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.
B.  
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 kéo theo
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.
C.  
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 là điều kiện đủ để có 
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.
D.  
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 là điều kiện cần để có 
[image: image16.wmf]B

.
Lời giải
Chọn D
Chọn D sai vì 
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mới là điều kiện cần để có 
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.
Câu 3:  [0D1-1.4-1] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Cho mệnh đề: “Nếu tam giác có hai góc bằng 
[image: image19.wmf]60

o

 thì tam giác đó là tam giác đều”. Mệnh đề đảo của mệnh đề trên là:
A. Nếu tam giác có hai góc bằng 
[image: image20.wmf]60

o

 thì tam giác đó không là tam giác đều.
B.  Nếu tam giác là tam giác đều thì tam giác đó có hai góc bằng 
[image: image21.wmf]60

o

.
C.  Tam giác là tam giác đều nếu và chỉ nếu tam giác đó có hai góc bằng 
[image: image22.wmf]60

o

.
D.  Nếu một tam giác là tam giác đều thì tam giác đó có hai góc bằng nhau.
Lời giải
Chọn B
Mệnh đề đảo của mệnh đề:: “Nếu tam giác có hai góc bằng 
[image: image23.wmf]60

o

 thì tam giác đó là tam giác đều” là “Nếu tam giác là tam giác đều thì tam giác đó có hai góc bằng 
[image: image24.wmf]60

o

”.
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